

# Почетный гражданин района

Сегодня отмечает свой день рождения Почетный гражданин Никольского района Василий Иванович ВОРОНИН. Вся трудовая деятельность этого человека связана с лесной промышленностью. Общий трудовой стаж - сорок восемь лет, из них в лесной промышленности - тридцать шесть. Трудовую деятельность начал во время Великой Отечественной войны в колхозе, затем трудился трактористом в МТС. После службы в армии свою судьбу связал с Никольским леспромхозом. С 1954 года начал работать водителем, затем диспетчером гаража леспромхоза и с этой должности в 1956 году был направлен на учебу в Архангельский институт повышения квалификации, после окончания которого был направлен на работу в Березовский лесопункт в качестве технорука. В 1959 году назначен начальником Дуниловского лесопункта, где и проработал до 1968 года. В те годы коллектив Дуниловского лесопункта работал ритмично, ежегодно выполнял государственные планы и социалистические обязательства, неоднократно был победителем по Всесоюзному социалистическому соревнованию Министерства лесной промышленности. В 1967 году коллективу лесопункта было присуждено Красное Знамя на вечное хранение президиумом ЦК профсоюза лесной промышленности. За выполнение плановых и социалистических обязательств коллективом лесопункта Василий Иванович был награжден орденом Трудового Красного Знамени. Наряду с производственной деятельностью велось интенсивное строительство объектов соцкультбыта, торгово-производственной базы ОРСа и производственной базы лесопункта. За этот период были построены: семилетняя школа, детсад на 50 мест, магазины ОРСа, столовая, Дом быта, теплые гаражи на 20 машин, ремонтные мастерские, мосты через реку Юг и Спасскую Андангу. Широкое распространение получило индивидуальное строительство, было построено более пятидесяти частных домов.

В 1968 году Василия Ивановича перевели в управление леспромхоза и назначили начальником дорожно-строительного отряда, который вел строительство Кемской летней лесовозной дороги в северном направлении и Высокинской лежнево-грунтовой дороги.

20лет(с 1970 по 1990 годы) отработал Василий Иванович заместителем директора леспромхоза по кадрам и быту. В этот период леспромхоз вел интенсивное строительство жилья, школ, магазинов, объектов соцкультуры, строились производственные базы. В 1990 году была решена жилищная проблема, решена проблема с садами. Во всех этих делах принимал активное участие Василий Иванович. В 1978 году в леспромхозе было организовано подсобное хозяйство, в котором содержалось сто голов крупного рогатого скота и двести голов свиней. Подсобное хозяйство обеспечивало молодняком порослят рабочих леспромхоза, мясом - рабочие столовые, поставляло молоко в детские сады. Василий Иванович курировал подсобное хозяйство.

Большую общественную работу вел Василий Иванович. Дважды избирался депутатом районного Совета, депутатом Завражского сельского совета, неоднократно - членом парткома и райкома леспромхоза. Его трудовая деятельность отмечена медалью к «100-летию рождения В.И. Ленина за доблестный труд». За трудовую доблесть в Великой Отечественной войне - медалью «Ветеран труда» и значками «Победитель социалистического соревнования». Работа Василия Ивановича отмечена множеством почетных грамот, приветственными письмами райкома КПСС, райисполкома и объединения «Вологдалеспром». За высокие достижения в труде портрет Василия Ивановича помещался на галерее Трудовой Славы леспромхоза. Этот человек заслуженно пользовался и пользуется авторитетом среди лесозаготовителей и членов их семей, а также и жителей района. Находясь на заслуженном отдыхе, не остается в стороне от активной жизни. С 1990 года Василий Иванович является председателем совета ветеранов бывшего леспромхоза. До 2010 года был членом президиума районного совета ветеранов.

*Районный совет ветеранов, общество инвалидов поздравляют Василия Ивановича с днем рождения. Желают здоровья, оптимизма, душевного тепла!*

Людмила ГАГАРИНА,  
председатель районного совета ветеранов.